

Email not displaying correctly? View it in your [browser](#).



Listopad,
2023.

AZTN INFO LISTOPAD 2023.

Hrvatski sabor prihvatio Godišnje izvješće AZTN-a za 2022. godinu

Na temelju članka 81. Ustava Republike Hrvatske i članka 165., a u vezi s člankom 44. stavkom 4.

Poslovnika Hrvatskoga sabora, Hrvatski sabor je na 18. sjednici održanoj 17. listopada 2023. godine, nakon rasprave o Godišnjem izvješću o radu Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja za 2022. godinu na sjednici Odbora za gospodarstvo, donio zaključak da se prihvaća Godišnje izvješće o radu Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja za 2022. godinu.



[Saznajte više](#)

O suradnji s gruzijskom agencijom za zaštitu tržišnog natjecanja

Dr.sc. Mirta Kapural, predsjednica AZTN-a i dr.sc. Irakli Lekvinadze, predsjednik gruzijske agencije za zaštitu tržišnog natjecanja, potpisali su sporazum o suradnji tijekom ICN konferencije u Barceloni 20. listopada 2023. godine.



Svrha navedenog sporazuma je promicanje suradnje između agencija ovih dviju zemalja u području provedbe prava i politike tržišnog natjecanja te razmjena stručnih iskustava i informacija o konkretnim slučajevima iz prakse.

Slične sporazume AZTN već ima potpisane s tijelima za zaštitu tržišnog natjecanja: Austrije, Bosne i Hercegovine, Bugarske, Crne Gore, Kosova, Mađarske, Sjeverne Makedonije, Rumunjske, Albanije, Srbije i Turske.

[Saznajte više](#)

Održana 22. konferencija Međunarodne mreže za tržišno natjecanje (ICN)

22. godišnja konferencija Međunarodne mreže za tržišno natjecanje (ICN) koja je održana u Barceloni od 18. – 20. listopada 2023. u organizaciji španjolskog tijela za tržišno natjecanje okupila je rekordan broj od oko stotinu nacionalnih tijela za tržišno natjecanje odnosno njihovih predstavnika. Sudionici konferencije su u plenarnim diskusijama raspravljali

sa sudovima, međudjelovanje tržišnog natjecanja i podataka, tržišta hrane s naglaskom na zemlje u razvoju, umjetna inteligencija i održivost. Na plenarnoj sjednici i u panelima bile su zastupljene Radna skupina za promicanje tržišnog natjecanja, Radna skupina za učinkovitost rada agencija, Radna skupina za kartele, Radna skupina za koncentracije i Radna skupina za zlouporabu vladajućeg položaja.



Hrvatsku su na konferenciji predstavljale predsjednica Vijeća Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja dr. sc. Mirta Kapural dipl. iur., i zamjenica predsjednice Vesna Patrlj dipl. iur.

Predsjednica Vijeća Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja (AZTN) dr. sc. Mirta Kapural, dipl. iur., moderirala je plenarnom diskusijom naziva „Provedba zakona u području kartela u digitalno doba: Stvaranje učinkovitih timova za rad na predmetima novih izazova“, u kojoj su bili Isabel López Gálvez, voditeljica odjela za pokajnički program i kartele španjolske agencije, Manish Kumar, zamjenik pomoćnika glavnog državnog odvjetnika američkog ministarstva pravosuđa za kaznena pitanja, i Makgale Mohlala, voditelj odjela južnoafričke komisije za tržišno natjecanje. Svi su se složili da se u složeno digitalno doba i agencije moraju koristiti širokim spektrom sofisticiranih digitalnih alata i softvera u upravljanju dokumentima i vođenju predmeta, od prikupljanja informacija i podataka s različitih medija do brzih alata za pregled istih itd. Na čelnicima je agencija

budućnosti.

Dvije posebne radionice održane su za šefove agencija na teme: Umjetna inteligencija i tržišno natjecanje koju je vodila Lina Khan, predsjednica FTC-ja, i na temu održivosti i tržišnog natjecanja. Štoviše, zbog potrebe digitalnog tržišta i novog pristupa i novih stručnjaka u tijelima za tržišno natjecanje, nedavno je osnovana i nova radna skupina ICN-a, tehnolozi ICN-a, koja uključuje tehnologe agencija, podatkovne znanstvenike, digitalne stručnjake i slične tehnološke profile. Cilj tog novog foruma je olakšati razmjenu informacija i međusobno povezati grupe tehnologa.

Saznajte više

Provedba ZNTP-a: AZTN kaznio PLODINE d.d., Rijeka s 15.000,00 eura zbog nametanja nepoštenih trgovačkih praksi

Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja (dalje u tekstu: AZTN) je zbog teške povrede Zakona o zabrani nepoštenih trgovačkih praksi u lancu opskrbe hranom (dalje u tekstu: ZNTP), kaznila PLODINE d.d., Rijeka (dalje u tekstu: Plodine) s 15.000,00 eura (113.017,50 kuna).

Nakon provedenog upravnog postupka, AZTN je utvrdio da su Plodine iskoristile značajnu pregovaračku snagu nametanjem nepoštenih trgovačkih praksi u smislu ZNTP-a svom dobavljaču svježeg mesa. Tako je utvrđeno da su Plodine u razdoblju od 29. ožujka 2018. do 8. siječnja 2019., izvršavale plaćanja tome dobavljaču svježeg mesa – junećih polovica u rokovima duljim od



proizvode.

[Saznajte više](#)

Održan napredni seminar za praktičare prava tržišnog natjecanja „Provedba propisa u području kartela u EU“

U organizaciji Akademije za europsko pravo (ERA) i Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja 5. i 6. listopada u Zagrebu je u prostorijama Hrvatske udruge poslodavaca (HUP-a) održan dvodnevni seminar o posljednjim trendovima i razvoju u provedbi propisa o tržišnom natjecanju u području zabranjenih sporazuma-kartela. Poseban naglasak bio je na novoj sudskoj praksi Suda EU-a, istragama koje provodi Europska komisija, novim Smjericama o horizontalnim sporazumima, značaju izjava pokajnika i nagodbi u provedbi suzbijanja kartela te izazovima koje u području zabranjenih sporazuma-kartela predstavlja digitalno doba.



[Saznajte više](#)

Odluke AZTN-a

Listopad 2023:

- <https://www.aztn.hr/odluke/odluke/>

AZTN usvojio Prvo izvješće Povjerenika BDO Croatia za nadzor uvjetno dopuštene koncentracije GRAND AUTOMOTIVE LLP i RENAULT/NISSAN

Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja (AZTN) je usvojila Prvo izvješće Povjerenika BDO Croatia d.o.o. o provedbi mjera i uvjeta određenih rješenjem o uvjetno dopuštenoj koncentraciji poduzetnika Grand Automotive LLP i Renault/Nissan od 9. kolovoza 2022., koje su sudionici koncentracije dužni ispuniti kako bi se otklonili negativni učinci predmetne koncentracije na tržišno natjecanje.

Povjerenik BDO Croatia je temeljem vlastite metodologije izvršio nadzor nad postupanjem sudionika koncentracije u izvršenju uvjeta i mjera iz navedenog rješenja te je mišljenja da se uvjeti i mjere u promatranom razdoblju poštuju pri čemu je iznio i vlastite preporuke za provođenje navedenih, te će tijekom trajanja koncentracije vršiti daljnji nadzor postupanja sudionika u svezi provođenja mjera i uvjeta i o tome podnijeti izvješća kako je određeno rješenjem i prema potrebi.

AZTN je usvojio takvo mišljenje Povjerenika te je uputio Povjerenika na daljnji nadzor postupanja i podnošenja izvješća u skladu s rješenjem i vlastitim preporukama.

AZTN naglašava da je svrha izvješća nadzor Povjerenika i AZTN-a nad provedbom mjera i uvjeta u za to predviđenim rokovima iz odluke AZTN-a koja je vezana uz trajanje uvjetno odobrene koncentracije Grand Automotive LLP i Nissan/Renault.

[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate ▼](#)[Saznajte više](#)

Savska cesta 41/XIV
10000 Zagreb
Hrvatska

Radno vrijeme AZTN-a:

Od 08:30 do 16:30 sati

Uredovno vrijeme pisarnice:

Od 09:00 do 15:00 sati

© **COPYRIGHT 2022**, Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja, sva prava pridržana.

[Izjava o pristupačnosti](#)

This email was sent to <<Email Address>>

[why did I get this?](#) [unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)

AZTN - Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja · Savska cesta 41/XIV · Zagreb 10000 · Croatia